

致編輯

日期：2022年3月7日  
即時發送

### 希慎興業為土瓜灣區有需要人士提供空氣淨化機及抗疫物資包

第五波新冠疫情不止為香港各行各業帶來嚴重打擊，亦為長者及弱勢社群的生活帶來沉重負擔。

希慎興業扎根於銅鑼灣社區近一百年。在過去兩年的新冠疫情中，希慎一直處於前線，為租戶、員工及社區人士提供協助。

現在，希慎將對社區的關懷擴展到維港對岸的土瓜灣。希慎與聖公會聖匠堂長者地區中心合作，向急需幫助的長者派發抗疫物資包，包括快速抗原測試套裝、食品、口罩、消毒劑及暖手包，為有需要的長者送上一點溫暖。

希慎亦留意到，許多小企業及社區團體正努力維持社區服務。由於清潔和安全的環境對服務者和服務使用者同樣重要，希慎將向這些機構捐贈至少 250 台醫療級空氣淨化機。這些空氣淨化設備獲得本地科研空氣淨化技術公司 Aurabeat 亦支持此次捐贈，提供特惠價錢並將贈送額外的過濾網以供替換。希慎的合作夥伴聖雅各福群會，將負責連繫及運送設備予有需要的小企業及社區團體。

其中一間接受捐贈空氣淨化機的麵店店主 Nat 指：「在疫情的籠罩下，現已不只是影響商店的生意，更多的是影響著市民的正常生活。我們堅持在疫情期間仍然開店，希望盡力協助區內的居民的生活未至處於停擺狀態，互相支持才能戰勝疫情。感謝希慎在這個時候幫助大家。」

希慎執行董事兼首席營運總監呂幹威先生表示：「希慎及其創辦利氏家族在過去 100 年來，一直為香港社會發展成長而努力，持續為社區作出貢獻。這次我們留意到土瓜灣社區的需要，有較多長者和小商戶，對社會服務的需求殷切，故此亦希望出一分力。我們很高興能與聖公會聖匠堂及聖雅各福群會合作，直接為有需要的人提供協助。我們亦感謝 Aurabeat 及鴻福堂、莎莎國際、膳心連基金和利希慎基金會等其他機構對是次活動的支持。他們及時的幫助使活動得以進行。我們非常感謝。」

在這一輪針對新冠疫情的援助之外，希慎已準備好繼續為社區服務，並將在未來的一段時間，繼續提供進一步的實質支援。



希慎興業與聖雅各福群會合作，向土瓜灣的小企業及社區團體捐贈至少 250 部醫用級空氣淨化機。



(由左至右：聖雅各福群會助理總幹事馮啟民先生；希慎興業執行董事及首席營運總監呂幹威先生；麵店店主豪及 Nat)



土瓜灣麵店店主 Nat 仍然堅持在疫情期間開店，希望盡力協助區內居民生活未至處於停擺狀態，互相支持才能戰勝疫情。



希慎興業與聖公會聖匠堂長者地區中心合作，向土瓜灣長者派發抗疫物資包。



抗疫物資包括快速抗原測試套裝、食品、口罩、消毒劑及暖手包，為有需要的長者送上一點溫暖。

## 希慎簡介

希慎興業有限公司為香港的主要物業投資、管理及發展公司，旗下擁有逾 4 百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積；希慎在銅鑼灣區植根近百年，現時，集團為銅鑼灣區其中一個最大的商業項目業主。

傳媒查詢，請聯絡：

董彥鈞

企業傳訊總經理

希慎興業有限公司

電話: (852) 2895 5777

電郵: [mark.tung@hysan.com.hk](mailto:mark.tung@hysan.com.hk)